

我给奥巴马当大厨

华裔厨神将第三次为奥巴马下厨

现年35岁的安东尼·霍伊·冯是在新西兰出生和长大的华人,2005年他放弃家族蔬果生意,前往纽约学习烹饪。就在工作签证已经到期,沦为“黑民”的时候,他有幸为奥巴马做了一次午餐,并且得到名厨泰勒·佛罗伦萨的赏识。如今,安东尼已经成为炙手可热的顶尖名厨,明年2月他将第三次为奥巴马下厨。



姓名:安东尼·霍伊·冯

年龄:35岁

身份:华裔厨神

AHF

从IT界跨入烹饪界

据报道,安东尼·霍伊·冯是新西兰华裔,出生在奥克兰以北30公里外的西尔维达尔村,全家靠做蔬果生意为生。中学毕业后,安东尼在奥克兰文法大学学习计算机科学专业。他解释道:“在传统中国家庭里,父母总希望你循规蹈矩地上大学,取得学位什么的。”大学毕业后,他在首都惠灵顿为IBM公司工作了两年,之后搬回奥克兰,经营家族蔬果生意。

2005年,时年28岁的安东尼毅然放弃了家族的蔬果生意,前往美国开始了自己的寻梦之旅。他先是在纽约的法国烹饪学院进修了6个月,然后到了一家顶级餐馆以学徒的身份从底层做起,而且没有薪水。

从“黑民”到“厨神”

日子一天天过去,2010年,安东尼的工作签证已经过期,口袋里也没剩下几个钱。这时他竟然获得一个意外的机会——前往白宫为奥巴马总统做一顿午餐。因为自己的“黑民”身份,安东尼惴惴不安,害怕自投罗网。好在他顺利通过了特工的“政审”,然后被专车

从酒店接走,由后门进入白宫后厨。安东尼事后心有余悸地回忆道:“我想,如果遇到奥巴马,我要讲什么?嘿,你可以帮我搞定(签证)吗?”

就在走投无路之际,上帝为安东尼打开了一扇窗户——他碰到了美国明星厨师、美食频道Food Network的主持人泰勒·佛罗伦萨,后者给了他工作的机会。安东尼随后晋升为副厨,不仅解决了居留权问题,而且很快成为佛罗伦萨的烹饪主管,负责协助开发菜谱,管理餐厅,并且开始频繁出现在电视节目中,声名鹊起。

将第三次为奥巴马掌勺

后来,安东尼又上了名嘴奥普拉的访谈节目,并与“伯乐”泰勒·佛罗伦萨一起出现在美国版的“日本铁人料理”节目中。如今,安东尼与同样来自奥克兰的妻子在纽约定居,并且拥有了自己的品牌和生意。他还花了一年工夫开发了一档电视节目《高厨》,并且成立了网上烹饪学校“高厨大学”。而《高厨》是英国王牌真人秀节目《厨神》的美国版。明年2月,他还将第三次为奥巴马总统掌勺。

快报综合报道

奥巴马很忙

A 与安倍通电话

据新华社东京12月18日电(记者 郭一娜)日前刚刚赢得日本众议院选举的日本自民党首安倍晋三18日与美国总统奥巴马举行电话会谈,双方就强化日美同盟达成一致。

在18日上午的电话会谈中,奥巴马表示将强化日美同盟关系和两国间合作。安倍表示,将

同美国一道共同应对地区及国际性课题。共同社分析,安倍想借此向国际社会表明,日美将在朝鲜卫星发射、驻日美军普天间基地迁移等问题上加强合作。

自民党获胜后,安倍曾表示,他出任首相后首次出访将赴美国,时间可能在2013年1月下旬到2月之间。

B 承诺用总统权力终结枪击悲剧

奥巴马16日认定“必须变革”,承诺“动用(总统)这一职位所拥有权力”,终结类似桑迪胡克小学枪击案的悲剧。

一些美国学者支招:无需与利益割据的国会纠缠,奥巴马身为总统,仍有施展拳脚的空间。

在美国,枪械管制始终是“烫手”话题,“枪文化”根深蒂固,以致奥巴马在康涅狄格州的慰问之行选择避不谈枪。回避拥护持枪团体的强势、国会两党议员的利益考量、民意的起伏不定,奥巴马究竟能有多少选择?

美国一些学者建议,奥巴马至少可以绕过国会,以行政命令或条例的形式强化购枪人背景核查、禁止进口某些类型的枪械以及强化对枪械经销商的监管。

枪击案发生后,一些议员17日公开呼吁加强控枪措施;奥巴马则与三名内阁成员专门商讨这一议题。奥巴马可以考虑的其他选项包括:与州一级以及其他地方执法部门共享涉嫌非法购枪的信息;延长保存枪械购买记录;限制购买某些军用级别的武器。 田野(新华社供本报特稿)

外交部发言人:希望日本和平发展

据新华社北京12月18日电(记者 杨依军 孙奕)外交部发言人华春莹18日表示,中方重视日本对华政策走向,并希望日本走和平发展道路。

当日的例行记者会上,有记者问,日本自民党总裁安倍晋三17日在记者会上表示,日中关系对日本是重要的双边关系。对两国间存在的问题进行管控很重要。日方将耐心同中方继续开展对话,改善两国关系,使之取得良好发展。中方对此有何评论?

华春莹说,中日关系对双方而言都是最重要的双边关系之一,保持中日关系长期健康稳定发展符合两国的利益,对亚洲的和平发展也有重要意义。

“正如我昨天讲到的,中方重视日本对华政策的走向,一向主张管控和处理好矛盾和分歧。”她说,“希望日方深刻认识和妥善处理两国间面临的困难和问题,按照中日四个政治文件确定的原则和精神推动两国关系健康稳定发展。”

另有记者问,据共同社报道,该社对新当选议员的调查显示,超过三分之二赞成修改日本和平宪法有关条文,超过八成赞成允许行使集体自卫权。中方对此有何评论?

华春莹说,日方能否正视和反省侵略历史,走和平发展道路,向来是亚洲邻国和国际社会普遍关注的问题。近年来日本国内出现了摆脱战后体制、否定和平发展的倾向,这引起日本一些有识之士的关切,值得亚洲国家和国际社会高度警惕。

“我们希望日本顺应时代潮流,走和平发展道路,为本地区和平稳定与发展发挥建设性作用。”她说。

英女王首次现身内阁

据新华社电 英国女王伊丽莎白二世定于18日出席一场内阁会议,成为一个多世纪以来首次出席这类会议的英国君主。

伊丽莎白二世现年86岁,打算前往唐宁街10号首相官邸,旁听一场内阁会议,以庆祝“钻石年庆”、即位60周年。

首相府在微博网站上发布消息:“女王明天(18日)将到访唐宁街,旁听内阁会议,将得到一份庆祝她‘钻石年庆’的礼物。”

首相官邸一名不愿公开姓名的发言人告诉法新社记者,他们认为,伊丽莎白二世之前,她的曾曾祖母维多利亚女王是最后一位出席内阁会议的君主。维多利亚女王1901年去世。

开会时,伊丽莎白二世将坐在中心位置,两旁分别是首相戴维·卡梅伦和外交大臣威廉·黑格。

伊拉克总统中风入院

据新华社巴格达12月18日电(记者 王宏彬)伊拉克总统办公室18日说,总统贾拉勒·塔拉巴尼17日晚因出现“紧急健康状况”被送入医院。

总统办公室当天在其官方网站发表一份简短声明说:“由于过度疲劳,塔拉巴尼出现紧急健康状况,17日晚被送至巴格达一家医院治疗。”声明没有透露更多具体情况。

一名不愿公开姓名的医院工作人员告诉记者,塔拉巴尼因患中风失去知觉,17日深夜被送到巴格达“医药城”医院,现情况危急,一支医疗队正在积极抢救。

据报道,住院前几小时,塔拉巴尼与总理马利基举行会谈,就中央政府与北部库尔德自治区持续发酵的冲突商讨解决办法。中央政府和库区政府近来向双方存在管辖争议的地区增兵,形成军事对峙。在塔拉巴尼调停下,双方同意撤兵,通过对话解决争端。

塔拉巴尼现年79岁,库尔德人,伊拉克战后组建新政府以来一直担任总统职务。

据《新闻晚报》

好莱坞将拍克林顿纪录片

英国《卫报》17日报道,美国有线电视网络媒体公司将联手奥斯卡名导演马丁·斯科西斯共同打造关于美国前总统克林顿的纪录片《2003:比尔·克林顿》。该电影将探索克林顿对历史、政治、文化和世界的独到见解,克林顿本人也将全力配合拍摄。

克林顿与白宫实习生莫妮卡·莱温斯基的丑闻事件已经于2010年被好莱坞拍成了电影《特殊关系》,尤其是克林顿那句至今仍会被人时不时挂在嘴上的经典名言“我和那个女人没有发生过性关系。”

不过,这次的纪录片关注的重点可不是克林顿这段不光彩的过去,而是以非常严肃的态度

展现克林顿的整个人生——从他出生于阿肯色州霍普镇,到他坐上总统之位,再到他卸任后的生活。

马丁·斯科西斯称:“即使他(克林顿)已经卸任,但他依然活跃在美国乃至世界的政治舞台上,发挥着不可或缺的影响力。我希望能通过这部纪录片向大家展示这个卓越的人物。”《2003:比尔·克林顿》会是他首部以总统为题材的纪录片。

克林顿本人表示:“我很高兴美国有线电视网络媒体公司和斯科西斯导演能以我为主题拍摄这部纪录片,我很愿意与大家分享我担任总统这几年的经历和观点。”

美国有线电视网络媒体公司的CEO理查德·普莱普勒和创作人员米歇尔·罗姆巴多在联合声明中表示:“这部纪录片将以独特的视角向大家展示克林顿在担任总统期间与卸任后的生活。”

马丁·斯科西斯被认为是美国战后最具影响力的电影导演之一,曾获奥斯卡最佳导演奖、金球奖最佳导演奖、戛纳金棕榈奖及柏林金熊奖,其为人熟知的作品包括《愤怒的公牛》《禁闭岛》《无间道风云》《雨果·卡布里特》等。目前,他正在执导电影《华尔街之狼》和剧集《海滨帝国》。



克林顿